

Протокол №4

від 06.04. 2022

Голова приймальної комісії, ректор

Михайло Брошков

Відповідальний секретар

Сергій Житков

Присутні:

Присутні: Михайло Брошков, Інна Малецька, Олексій Данчук, Олена Коваленко, Ахмед Ісмаїлов, Олена Ожован, Оксана Малащук, Катерина Родіонова, Анатолій Лівінський, Олена Безалтична, Микола Богдан, Олена Гурс, С Тичкова, Людмила Попова, Наталія Керович, Роман Дубін, Сергій Житков, Марія Бельдій, Світлана Давиденко, Алла Тарандушко

Порядок денний:

1. Про участь у онлайн брифінгу МОН України щодо вступної кампанії в 2022 році.

2. Про зміни у складі приймальної комісії.

3. Про Положення про мотиваційний лист абітурієнта ОДАУ.

1. Слухали: відповідального секретаря приймальної комісії Сергія Житкова про участь у онлайн брифінгу МОН України щодо вступної кампанії в 2022 році.

Національний мультипредметний тест (НМТ) відбудеться у формі комп'ютерного онлайн тестування з трьох предметів (українська мова, математика, історія України). Для різних спеціальностей будуть встановлені різні вагові коефіцієнти оцінок.

Для вступу на бакалаврат у 2022 році потрібні результати тесту + мотиваційний лист + заява. Подання документів і підтвердження місця навчання буде здійснюватися через інтернет.

Для здобуття ступеня магістра на основі ступеня бакалавра передбачається проведення спрощених аналогів магістерського тесту навчальної компетентності (МТНК) для кон'юнктурних спеціальностей, які будуть проводитись подібно до НМТ. Для інших спеціальностей вступ відбуватиметься за результатами фахового іспиту в закладі освіти.

Кон'юнктурні спеціальності 051 Економіка, 071 Облік і оподаткування, 073 Менеджмент, 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність.

В інших важливих питаннях буде максимально збережено усталені правила та схеми організації роботи. Адресне розміщення бюджетних місць, широкий конкурс, відкриті та фіксовані конкурсні пропозиції, вступ для здобуття другої освіти, подання 5 заяв на бюджетні місця та до 20 заяв у загальному обсязі тощо. Більш докладно це буде описано в нових нормативних документах разом зі строками проведення вступної кампанії. Строки вступної кампанії можуть змінюватись у разі несприятливої безпекової ситуації.

2. Слухали: відповідального секретаря приймальної комісії Сергія Житкова про зміни у складі приймальної комісії.

Ухвалили: у зв'язку з виробничою необхідністю внести зміни у складі приймальної комісії (наказ від 22 грудня 2021 року №625-заг), а саме:

- вивести зі складу приймальної комісії Решетніченка О.П. – директора навчально-наукового інституту біотехнологій та аквакультури.

Обов'язки в.о. директора навчально-наукового інституту біотехнологій та аквакультури покладено на Безалтичну О.О. (наказ від 06.04.2022 р. №22-ВК).

3. Слухали: відповідального секретаря приймальної комісії Сергія Житкова про Положення про мотиваційний лист абітурієнта ОДАУ.

Ухвалили: Положення про мотиваційний лист абітурієнта ОДАУ розглянути на Вченій раді університету, розмістити на вебсайті ОДАУ.

Голосували відкритим голосуванням 20 із 20 членів приймальної комісії.

Голова приймальної комісії
ректор



Михайло БРОШКОВ

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Сергій ЖИТКОВ